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Automatizace - elektronické systémy a zpětná vazba 

Automatizace – elektronické systémy a zpětná vazba – Jednocestný usměrňovač

Jednocestný usměrňovač viz (obr. 1) :


Dokažte, že u0=ui pro ui >0 (přesněji pro               , kde UD je úbytkem napětí 


na diodě D v propustném směru) a u0=0 pro ui <0.


























Obr. 1 Jednocestný usměrňovač




Aby dioda D vedla, musí přibližně platit vztah



Potom platí









Snadno určíme, že 




Snadnou úpravou vypočítáme









Napětí že u0=ui  pro                a 


Pro ui <0 je u1< 0, dioda D je rozpojena, napětí na rezistoru RL může být vytvořeno 

pouze vstupním proudem invertujícího vstupu. Ten je ale u ideálního operačního 

zesilovač nulový. Proto lze uvažovat, že pro ui <0 je výstupní napětí u0 nulové.
   














Cvičení

1. Do daného obrázku jednocestného usměrňovače dopiš jednotlivé veličiny 
          popisující tento usměrňovač. 










2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztah, který musí přibližně platit, aby 
         dioda D vedla.








[bookmark: _GoBack]Test
1. 
Aby dioda D vedla, musí přibližně platit jaký vztah?
a) 

b) 

c) 
                    d) nemusí platit žádný vztah

2. Vstupní proud invertujícího vstupu je u ideálního zesilovače 
     jaký?

a) nulový
b) nenulový
c) větší než nula
d) menší než nula

3. Když uvažujeme, že pro ui <0 je u1< 0 a dioda D je rozpojena, 
    napětí na rezistoru RL může být vytvořeno pouze čím?  
a) vstupním proudem invertujícího vstupu
b) výstupním proudem invertujícího vstupu
c) vstupním proudem invertujícího výstupu
d) vstupním proudem invertujícího zástupu
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